
Firmenname:

Anzahl rechnerischer Betrag

0,01 € X =

0,02 € X =

0,05 € X =

0,10 € X =

0,20 € X =

0,50 € X =

1,00 € X =

2,00 € X =

5,00 € X =

10,00 € X =

20,00 € X =

50,00 € X =

100,00 € X =

200,00 € X =

500,00 € X =

= Summe Geldbestand

+ betriebliche Barausgaben

+ Bareinzahlungen auf Betriebsbankkonto

./. Bareinlagen vom Betriebsbankkonto

+ private Barentnahmen

./. private Bareinlagen

./. Kassenendbestand des Vortages

Barumsatz des Tages

Unterschrift

Kassenbericht vom

Münzen/Scheine


